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Uthmöden, den 31.08.2017 

 

Niederschrift  

über die Tagung des Ortschaftsrates Uthmöden der Stadt Haldensleben am 22.08.2017, von 19:30 Uhr bis 20:50 

Uhr 

 

Ort:  An der Kirche 1, Uthmöden  

________________________________________________________ 
Anwesend: 

 Ortsbürgermeisterin 

 Frau Roswitha Schulz 

 Mitglieder 

 Herr Christopher Appel 

Frau Marie Ohrdorf 

 Frau Beate Rieke 

 Herr Oliver Schoppmann 

Herr Johannes Kusian 

 von der Verwaltung 

Herr Holger Waldmann 

Frau Mandy Otto 

Abwesend: 

Herr Frank Schulze 

 

Tagesordnung: 

 

I. Öffentlicher Teil 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit 

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 20.06.2017 

4.  Beschlussvorlage SR 304-(VI.)/2017 Beschluss zur Einleitung einer 3. Änderung des Flächennutzungs-

planes 

5.  Beschlussvorlage SR 305-(VI.)/2017 Beschluss zur Neufassung der Satzung zur örtlichen Bauvorschrift 

über notwendige Stellplätze (Stellplatzsatzung) inklusive der Regelung über die Ablösung notwendiger 

Stellplätze 

6.  Beschlussvorlage SR 306-(VI.)/2017 Beschluss über die Ergänzung der 3. Fortschreibung des Stadtent-

wicklungskonzeptes 

7. Vorbereitung zum Ortsfest 

8.  Mitteilungen 

9.  Anfragen und Anregungen 

10.  Einwohnerfragestunde 

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

11.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 20.06.2017 

12. Grundstücksangelegenheit 

13.  Mitteilungen 

14.  Anfragen und Anregungen 
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Öffentlicher Teil 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 

Ortsbürgermeisterin Schulz stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest.  

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Es liegen keine Änderungsanträge vor. Somit wird die Tagesordnung festgestellt. 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

20.06.2017   

 

Herr Waldmann korrigiert in TOP 14 – Anfragen und Anregungen im letzten Absatz den „Abwasserverband“ in 

„Unterhaltungsverband“. Ergänzend geht es dort um einen Durchlass, welcher aufgrund von Tonnagebegrenzung 

gesperrt ist. 

 

Weitere Einwände liegen nicht vor. Somit ist die Niederschrift in ihrer geänderten Fassung bestandskräftig. 

 

zu TOP  4  Beschlussvorlage SR 304-(VI.)/2017 Beschluss zur Einleitung einer 3. Änderung des 

Flächennutzungsplanes 

 

Herr Waldmann erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Vorlage SR 304-(VI.)/2017 einstimmig seine Empfehlung aus. 

 

 

zu TOP  5  Beschlussvorlage SR 305-(VI.)/2017 Beschluss zur Neufassung der Satzung zur örtli-

chen Bauvorschrift über notwendige Stellplätze (Stellplatzsatzung) inklusive der Rege-

lung über die Ablösung notwendiger Stellplätze 

 

Herr Waldmann erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Vorlage SR 305-(VI.)/2017 mehrheitlich seine Empfehlung aus. 

 

  

zu TOP  6  Beschlussvorlage SR 306-(VI.)/2017 Beschluss über die Ergänzung der 3. Fortschrei-

bung des Stadtentwicklungskonzeptes 

 

Herr Waldmann erläutert die vorliegende Beschlussvorlage. 

 

Ortschaftsrat Kusian erscheint um 19:41 Uhr zur Sitzung. 

 

Der Ortschaftsrat spricht der Vorlage SR 306-(VI.)/2017 einstimmig seine Empfehlung aus. 

 

zu TOP  7  Vorbereitung zum Ortsfest   

 

Das Ortsfest wird in diesem Jahr vom 29.09.-01.10.17 stattfinden, teilt Ortsbürgermeisterin Schulz mit. Am 

29.09. wird um 19 Uhr mit dem Fackelumzug begonnen. Treffpunkt zum Start ist die Feuerwehr.  

 

Am Samstag wir es eine einen Wettbewerb im Bogenschießen, eine Hüpfburg und Musik geben.  

Der Ortschaftsrat verständigt sich über den organisatorischen Ablauf zum Aufstellen der Sitzgelegenheiten.  

 

Am Sonntag wird es ein Frühstück geben. Für die musikalische Umrahmung sorgt die Satueller Blaskapelle am 

Freitag und Sonntag. 

 

Frau Schulz werde einen Aushang zum Fest anfertigen. Dieser werde u. a. auch den Aufruf zu Bewerbung als 

Bauernkönigin beinhalten. 
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Das Herbstfeuer könne ab dem 16.09.2017 bestückt werden. 

 

Der Ortschaftsrat bittet um rechtzeitiges Mähen der Festwiese in der Woche zuvor. 

 

zu TOP  8  Mitteilungen   

 

Es liegen keine Mitteilungen vor. 

 

zu TOP  9  Anfragen und Anregungen   

 

Der Spielplatz ist stark zugewachsen und sollte gemäht werden, regt Herr Appel an. 

 

Am Stellplatz des Kleidercontainers (Lange Str.) wurde ein Werbeschild (Fahrzeugverkauf) angebracht, berich-

tet Herr Schoppmann. Wurde das genehmigt? 

 

Frau Rieke berichtet, dass sich in der Kleegartenstraße in Höhe der Nr. 4 auf dem Gehweg ein Gullydeckel abge-

senkt hat.  

 

In der Windmühlenbergstraße sind die Auslässe der Gosse verkrautet, informiert Herr Schoppmann. Das Wasser 

kann nicht richtig abfließen. Dort liegt auch alter Grünschnitt drin.  

 

 
zu TOP  10  Einwohnerfragestunde   

 

Die Einwohnerin Frau Schmittke berichtet, dass in der Horst vom letzten Sturm noch sehr viele Äste herum 

liegen. Bürger haben Hilfe bei der Beräumung angeboten. Sie würden in einer Initiative dort helfen. Auch Herr 

Georg Kusian ist aus diesem Grund in der Einwohnerfragestunde anwesend. Der Uthmödener Traditionsverein 

wolle ebenfalls helfen dort aufzuräumen und die Wege wieder begehbar zu machen. 

Frau Schulz wolle dies vorab mit dem Stadthof besprechen und einen Termin planen. 

 

Weiterhin spricht Frau Schmittke das Schild „Willkommen in der Colbitz-Letzliner Heide“ an, welche am Orts-

eingang Uthmöden aus Wieglitz kommend, steht. Von dieser Seite sehe es kaum jemand, da dort sehr wenig 

Verkehr vorherrscht. Wieso steht es nicht an einem befahreneren Ortseingang? 

 

Hinter dem Sportplatz liegen 5-6 Säcke Müll. Kann der Stadthof diese abholen? Frau Schmittke sammelt dort 

hinten selbst ständig Müll ein und nimmt diesen mit. Diese Säcke sind jedoch zu groß.  

 

 

Frau Schulz schließt den öffentlichen Teil der Sitzung. 

 

  

Roswitha Schulz 

Ortsbürgermeisterin 

 

 

 

Mandy Otto 

Protokollführerin 
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